## Assetti societari

La struttura proprietaria della società Interporto Centro Italia S.p.A.è formata da 13 soci, tra cui la Società Imprenditori Ortani S.r.l. con il 50,86%, la società Finapi S.r.l. con il 24,39%, il Comune di Orte con il 7,05% ed altri soci minori. Tra questi vi sono soci istituzionali, come il Comune di Viterbo, la Provincia di Viterbo e l'Autorità di Sistema Portuale del Mar Tirreno Centro Settentrionale e soci privati, come Mercitalia Logistics S.p.A. (Gruppo Ferrovie dello Stato SpA) e la soc. ENGIE Servizi SpA.

La società Interporto Centro Italia Orte S.p.A: è soggetta all'attività di coordinamento, direzione e controllo della Società Imprenditori Ortani S.r.l. – SIO S.r.l..

La società Interporto Centro Italia Orte S.p.A. controlla al 100% la Interporto di Orte S.r.l., società a socio unico, il cui oggetto sociale è la gestione diretta e indiretta dell'infrastruttura.

La società Interporto Centro Italia S.p.A. detiene il 7% del capitale sociale della soc. UIRnet S.p.A..

La società Interporto Centro Italia S.p.A. aderisce alle Associazioni nazionali:

- Federtrasporto <u>www.federtrasporto.it/</u>
- U.I.R. Unione Interporti Riuniti <a href="http://www.unioneinterportiriuniti.org/home.aspx">http://www.unioneinterportiriuniti.org/home.aspx</a>
- Assologistica.